

Молчание «медведей»: Алексей Додатко забил на выборы

Партия власти подходит к единому дню голосования в странном статусе одновременно фаворита и «темной лошади». Дело в том, что руководство красноярского отделения «Единой России» старательно проигнорировало тему масштабных муниципальных выборов. Вместо публичной агитационной работы ставка была сделана на политические технологии и административный ресурс.

Голоса за триста: в Красноярском крае началось досрочное голосование

Лишь 10 сентября «Единая Россия» сподобилась на некое предвыборное позиционирование – на региональном сайте партии был опубликован релиз, озаглавленный «Единороссы Красноярского края готовятся к единому дню голосования». В частности, в данном заявлении говорится, что партия власти выдвинет внушительный корпус наблюдателей, чтобы проконтролировать легитимность и безопасность выборов. Причем, количество наблюдателей не уточняется.

– Одной из своих главных задач «Единая Россия» ставит контроль за чистотой и прозрачностью голосования, поэтому на избирательные участки партия направит наблюдателей. Все партийные наблюдатели проходят обучение по реагированию на любые нарушения, в том числе, на подвоз избирателей, вбросы бюллетеней, голосование без паспорта и так далее, – со знанием дела перечисляет сайт единороссов.

Собственно, на этом все. Муниципальные выборы были отданы на откуп самим муниципалам, без какой-либо публичной поддержки видных единороссов, читай – краевых властей. Губернатор Александр Усс показательно игнорирует местные выборы, за что даже получил неожиданный нагоняй от вождя ЛДПР Владимира Жириновского. Деятельность депутата Госдумы Виктора Зубарева, назначенного партийным куратором избирательных кампаний в Красноярском крае, остается тайной за семью печатями. Секретарь регионального отделения «Единой России» Алексей Додатко, которому, казалось бы, по долгу службы необходимо разгонять агитационные волны и активно продвигать кандидатов-«медведей», не предпринимает никаких действий.

Подобная самоуверенность на грани полной апатичности к самому процессу выборов может привести к весьма неожиданным для «Единой России» результатам.

– В Красноярском крае нарастает предвыборная истерия. Получив очередную социологию политические администраторы Серого дома испытали шок. Практически во всех муниципалитетах края партия «Единая Россия» рискует с треском проиграть выборы...

... После 13 сентября край рискует окончательно потерять управляемость, так как в большом количестве муниципалитетов выборы будут провалены, мы рискуем увидеть пару десятков новых «танцующих глав». Ну а судьба главного едросса Додатко давно решена. Ему никто не простит скандала со снятием партии власти с выборов, да и про собачку любящую телятину в ЦИКе партии никто не забыл. Додатко понимая собственные перспективы попросту забил на выборы. Ищет себе новое место работы, – нагоняет жути телеграм-канал «Выбор народа», тесно связанный с ЛДПР.

В**контексте:**

Примечательно, что молчаливость предводителя красноярских единороссов распространяется не только на агитационную работу в ходе предвыборной кампании. Алексей Додатко также старательно игнорирует любые скандалы, связанные с партией. Будь то снятие всего списка «Единой России» на местечковых выборах в сельсовет, внезапно ставшее событием во многих федеральных СМИ. Или же криминальные похождения депутатов-единороссов, дурная слава о которых пока что не распространились дальше Красноярского края. Речь идет о представителях «Единой России» в региональном парламенте – Вячеславе Каминском и Юрии Ефимове.

Первый попал в уголовную историю, связанную с поставками песчано-гравийной смеси для «Роснефти». Второй – фигурант громкого коррупционного дела, которое уже дошло до суда.

Обычно подобные проступки, которые ведут к репутационным потерям «Единой России», караются показательным исключением из рядов партии власти, ну или как минимум – публичным порицанием провинившихся. Однако секретарь регионального отделения «Единой России» Алексей Додатко, видимо, верный принципу «все само рассосется», хранит гордое молчание.

Депутат Ефимов ждет приговора и отрицает вину

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 28755 11.09.2020, 15:27 📌 1099
URL: <https://babr24.com/?ADE=204794> Bytes: 4523 / 4107 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krsyur.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1509** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@krs24_link_bot](#)

эл.почта: krsyur.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)